



Бузюк Владимир — 1977 года рождения

Листочек, исписанный детским почерком, до сих пор хранит любимую Вовину песню:

Слышу голос из прекрасного далека.
Он зовет меня в далекие края.
Слышу голос, голос спрашивает строго:
«А сегодня что для завтра сделал я?»
Прекрасное далеко, не будь ко мне жестоко...

Для завтра он успел сделать немного — просто жил светло и радостно. Ездил верхом на конях, водил мотоцикл, трактор, машины, легкоправлялся со всеми деревенскими работами: и траву косил, и стога метал, и за животными ухаживал. Когда пришло время пройти «законы» улицы, научился драться, чтобы защищать себя и своих друзей. А потом всерьез занялся вос точными единоборствами, и уже через год на чемпионате своего родного города Когалыма по контактному карате Володя Бузюк занял второе место. После школы закончил ПТУ №69, получил «праздничную» профессию — повар. Когда колдовал над сервировкой стола, просил маму не заходить на кухню, чтобы потом она ахнула от восторга...

16 ноября 1995 года, в день своих проводов в армию Володя оделся почему-то во все черное. И веселья не получилось... В ночь с 7 на 8 августа 1996-го Вовиной маме — Анастасии Федоровне приснился сон: она увидела бой, танк, его номер и своего сына, последним криком которого было: «Мама!!!». Действительность была страшнее сна: 8 августа командир танка Владимир Бузюк совершил свой боевой выход в качестве наводчика на танке командира роты. В Грозный их боевая машина вошла первой и попала под кинжаленный перекрестный огонь. В последствии в танке насчитали 15 попаданий снарядов от гранатометов. Уже мертвых членов экипажа боевики добивали контрольными выстрелами в голову. Потом придавили их тела бетонными плитами...

Я клянусь, что стану чище и добнее,
И в беде не брошу друга никогда.
Слышу голос и спешу на зов скорее
По дороге, на которой нет следа...

Почти через сто дней с момента гибели тело гвардии сержанта Владимира Бузюка, посмертно награжденного орденом Мужества, обрело вечный покой на кладбище села Метели — на малой родине его деда, бабушки, отца. Перед самой армией Володя провел здесь лето. И сказал: «Я хочу здесь жить».